

## 中国

我的家乡是邵阳。我上次回中国是去年冬天，圣诞节前几天。我们只去了长沙和邵阳。我特别喜欢去中国。中国不仅有很多好玩的地方，而且到处都有充满美食。

我们在长沙待了两天。我们去了步行街，那条街有许多餐馆，服装店和小摊。跟斯德哥尔摩城中心一样，特别热闹。但是这里还有很多小摊，我最喜欢小摊了，那些小摊有的卖烤串，有的卖香肠，还有许多卖臭豆腐和各种饮料。我之前不知道臭豆腐是黑色的，也没吃过，但我那天闻了一下，很意外，并觉得并不是很臭。我们还吃了煲仔饭。

步行街比起我们前年在上海去的地方好玩多了。我们在上海时住在“金茂大厦”，那是上海第三高楼。那附近也有许多高楼。我还记得从飞机场坐出租车去酒店是，我们经过了上海最高的那栋楼，“上海环球金融中心”，我从车里往窗外看都看不到大厦的顶，那栋楼好比是一个人，整个城市就像蚁穴。它高达382.5米，也有着格外丰富的景色，站在那就有一种可以望千米的感觉。往外看就可以看到各种不同的高楼和大厦，让我觉得上海真漂亮。我们住在77楼所以窗外的景色非常好，做电梯上去时会有一种失重的感觉，耳朵还会堵住，整个过程有点像坐飞机起飞或降落时。早上起来的时候窗外只能看到一层又一层的雾。一般逛街都是在室内的大商场，没有长沙的步行街好玩，但是上海景色好，夜景更好，我还看到了东方明珠。我站在那个球形的桥上看到了一些人做了个类似电梯的东西上去。

我们最近几年去哪儿都是冬天，去年冬天去的时候比较冷，但是跟前几年比起来冷很多。晚上最低八度左右，妈妈和爸爸一直要我穿很多，所以白天我穿的衣服比我在瑞典零下几度还多。因为邵阳没有供暖所以我们在家里都要穿外套，有点像一直在户外，但是卧室装有自己的暖气，所以还好，习惯了就行。我在那吃了好多美食，邵阳人能吃辣所以我在那里的餐馆也吃了很多辛辣的食物。我很喜欢中国和我的家乡--邵阳。

作者

傅舒然

辅导 陈明姬